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INFORMACJA O MODYFIKACJI

TRESCI SPECYFIKACJ! ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dotyczy: przetarg nieograniczony pn. Dostawa wyposazenia $wietlicy wiejskiej w Chrzgstawie Wielkiej, w podziale na 4

zadania, w ramach inwestycji: Przebudowa $wietlicy wiejskiej w Chrzgstawie Wielkie] - Etap 1, wspoétfinansowana przez

Unie Europejska w ramach Programu ,Odnowa i rozwéj wsi” PROW 2007-2013
Zamawiajacy — Towarzystwo Mitosnikow Chrzgstawy, dziatajac na podstawie art. 38 ust 4 ustawy prawo zamoéwien

publicznych (Dz. U. Nr 113, poz. 759 ze zm.)
dokonuje zmiany tre$ci SIWZ:
w czgsci lll SIWZ pkt 1 Zadanie nr 1 zmienia sig zapis dotyczgcy wymiaru blatu:

otrzymuje on nowe brzmienie:

wymiary blatu: 80 x 80 cm

oraz udziela odpowiedzi na pytania dot. SIWZ:

Pytanie nr 1:

Czy zamawiajgcy dopuszcza zaproponowanie stolikow o nizej podanych wymiarach, w ktorych podstawa stanowi

kwadrat o wymiarach podanych nizej:

Odpowiedz: .
Zamawiajacy dopuszcza stot o wiw wymiarach dotyczgcych podstawy oraz wysokosci stofu, jednak wymaga blatu o

wymiarach 80x80 cm.
Pytanie nr 2:

Czy zamawiajgcy dopuszcza zaproponowanie stolikéw o nizej podanych wymiarach, w ktorych podstawa stanowi

kwadrat o wymiarach podanych nizei:

e

730

Odpowieds: 500
Zamawiajacy nie dopuszcza stotow o podstawie kofa.

Pytanie nr 3:

Standardowa grubo$¢ blatu przy ptytach laminowanych to 25 mm czy mozna zastosowac takg grubosé?
Zamawiajgcy podtrzymuje zapis SIWZ - grubo$¢ blatu: 28 mm

Powyzsze zmiény_tr(?égi SIWZ stanowiq jej integralng czesd.



